
１．調査結果

【質問内容1】　外国語能力について

(1)外国語の授業を選択していますか・いましたか。

・英語 （人）

1年 2年 3年 4年 合計

日本伝統文化学科 29 11 11 11 62

国際言語文化学科 17 8 5 9 39

福祉心理学科 11 10 10 31

臨床心理学科 61 47 40 13 161

健康・スポーツ心理学科 54 37 45 24 160

子ども学科 116 72 91 62 341

経営学科 62 16 21 23 122

大学全体 339 202 223 152 916

・中国語 （人）

1年 2年 3年 4年 合計

日本伝統文化学科 5 5 4 14

国際言語文化学科 4 1 2 7

福祉心理学科 3 5 4 12

臨床心理学科 1 2 3

健康・スポーツ心理学科 2 3 2 7

子ども学科 10 12 15 12 49

経営学科 22 33 28 14 97

大学全体 42 51 56 40 189

・韓国語 （人）

1年 2年 3年 4年 合計

日本伝統文化学科 5 2 4 2 13

国際言語文化学科 29 21 6 6 62

福祉心理学科 3 1 3 7

臨床心理学科 1 1

健康・スポーツ心理学科 1 3 5 5 14

子ども学科 17 18 15 12 62

経営学科 5 3 1 9

大学全体 57 50 31 30 168

・選択していない （人）

1年 2年 3年 4年 合計

日本伝統文化学科 1 6 2 9

国際言語文化学科

福祉心理学科 4 2 6

臨床心理学科 32 8 24 3 67

健康・スポーツ心理学科 7 13 3 5 28

子ども学科 32 11 8 51

経営学科 50 28 32 18 128

大学全体 90 91 72 36 289

(2)読む力がある。 （人）

まったくない ほとんどない 多少はある ある程度ある ほぼある 大いにある 合計

日本伝統文化学科 17 31 34 12 2 2 98

1年 10 13 10 4 2 1 40

2年 2 3 10 4 19

3年 5 8 5 1 1 20

4年 7 9 3 19

国際言語文化学科 2 16 46 31 11 1 107

1年 2 13 21 12 1 49

2年 1 12 12 5 30

3年 1 4 5 1 11

4年 1 9 2 4 1 17

福祉心理学科 10 20 18 9 57

2年 5 6 8 3 22

3年 4 6 5 3 18

4年 1 8 5 3 17

臨床心理学科 38 72 78 32 6 6 232

1年 12 24 35 16 3 4 94

2年 13 16 20 4 1 1 55

3年 10 25 19 8 1 1 64

4年 3 7 4 4 1 19

健康・スポーツ心理学科 23 62 94 22 4 4 209

1年 9 16 28 6 3 62

2年 5 17 24 7 2 55

3年 3 19 27 6 1 56

4年 6 10 15 3 1 1 36

子ども学科 36 123 260 64 13 7 503

1年 7 27 78 24 4 3 143

2年 9 34 67 20 4 134

　到達度自己評価



3年 8 36 72 11 2 3 132

4年 12 26 43 9 3 1 94

経営学科 66 97 124 44 14 10 355

1年 25 31 53 20 7 2 138

2年 12 28 29 8 1 2 80

3年 18 26 19 12 2 4 81

4年 11 12 23 4 4 2 56

大学全体 192 421 654 214 50 30 1561

1年 65 124 225 82 17 13 526

2年 46 105 170 58 13 3 395

3年 48 121 151 46 7 9 382

4年 33 71 108 28 13 5 258

(3)会話力（話す、聞く）がある。 （人）

まったくない ほとんどない 多少はある ある程度ある ほぼある 大いにある 無効回答 合計

日本伝統文化学科 21 38 25 10 3 1 98

1年 12 14 10 3 1 40

2年 2 9 4 3 1 19

3年 6 5 6 2 1 20

4年 1 10 5 2 1 19

国際言語文化学科 5 21 56 18 3 3 1 107

1年 4 13 25 6 1 49

2年 4 15 9 1 1 30

3年 1 1 7 2 11

4年 3 9 1 2 2 17

福祉心理学科 13 25 13 5 1 57

2年 6 11 4 1 22

3年 6 6 4 2 18

4年 1 8 5 2 1 17

臨床心理学科 65 82 58 16 5 6 232

1年 17 33 28 12 2 2 94

2年 24 14 15 1 1 55

3年 18 26 13 3 2 2 64

4年 6 9 2 1 1 19

健康・スポーツ心理学科 33 78 68 24 4 2 209

1年 10 20 22 8 1 1 62

2年 9 23 17 6 55

3年 8 19 20 8 1 56

4年 6 16 9 2 2 1 36

子ども学科 64 212 179 34 11 3 503

1年 15 67 48 9 2 2 143

2年 17 57 48 10 2 134

3年 15 46 58 7 5 1 132

4年 17 42 25 8 2 94

経営学科 72 122 107 31 10 13 355

1年 23 52 42 14 6 1 138

2年 21 29 26 1 3 80

3年 18 28 17 12 1 5 81

4年 10 13 22 4 3 4 56

大学全体 273 578 506 138 37 28 1 1561

1年 81 199 175 52 12 6 1 526

2年 79 147 129 30 5 5 395

3年 72 131 125 36 10 8 382

4年 41 101 77 20 10 9 258

(4)書く力がある。 （人）

まったくない ほとんどない 多少はある ある程度ある ほぼある 大いにある 合計

日本伝統文化学科 18 39 31 6 2 2 98

1年 9 14 12 3 1 1 40

2年 2 7 8 1 1 19

3年 5 8 5 1 1 20

4年 2 10 6 1 19

国際言語文化学科 3 17 54 27 5 1 107

1年 3 13 26 7 49

2年 2 14 12 2 30

3年 6 4 1 11

4年 2 8 4 2 1 17

福祉心理学科 16 18 16 6 1 57

2年 7 4 9 1 1 22

3年 6 6 4 2 18

4年 3 8 3 3 17

臨床心理学科 57 82 70 17 4 2 232

1年 20 34 27 10 2 1 94

2年 15 19 18 3 55

3年 16 20 22 4 1 1 64

4年 6 9 3 1 19

健康・スポーツ心理学科 43 71 71 14 7 3 209

1年 10 23 18 6 3 2 62

2年 10 19 22 3 1 55

3年 11 16 24 4 1 56

4年 12 13 7 1 2 1 36

子ども学科 55 208 183 44 9 4 503

1年 11 55 57 15 3 2 143



2年 15 55 48 14 2 134

3年 13 58 51 7 2 1 132

4年 16 40 27 8 2 1 94

経営学科 82 100 130 29 7 7 355

1年 28 42 51 12 4 1 138

2年 20 22 33 4 1 80

3年 23 22 24 7 1 4 81

4年 11 14 22 6 2 1 56

大学全体 274 535 555 143 35 19 1561

1年 81 181 191 53 13 7 526

2年 69 128 152 38 7 1 395

3年 74 130 136 29 6 7 382

4年 50 96 76 23 9 4 258

(5)大学入学後に取得した語学の資格がありますか、あるいは検定試験で一定の点数を取ったことがありますか。

（人）

ない ある
（今はないが）
目指している

無効回答 合計

日本伝統文化学科 73 3 21 1 98

1年 32 8 40

2年 16 3 19

3年 13 7 20

4年 12 3 3 1 19

国際言語文化学科 27 35 45 107

1年 16 2 31 49

2年 5 17 8 30

3年 2 6 3 11

4年 4 10 3 17

福祉心理学科 52 4 1 57

2年 19 3 22

3年 18 18

4年 15 1 1 17

臨床心理学科 174 5 49 4 232

1年 64 28 2 94

2年 40 2 12 1 55

3年 51 3 9 1 64

4年 19 19

健康・スポーツ心理学科 178 5 23 3 209

1年 52 1 9 62

2年 43 1 10 1 55

3年 49 3 4 56

4年 34 2 36

子ども学科 439 9 52 3 503

1年 125 3 14 1 143

2年 114 18 2 134

3年 116 5 11 132

4年 84 1 9 94

経営学科 230 24 96 5 355

1年 71 8 56 3 138

2年 50 7 22 1 80

3年 64 4 12 1 81

4年 45 5 6 56

大学全体 1173 81 290 17 1561

1年 360 14 146 6 526

2年 287 27 76 5 395

3年 313 21 46 2 382

4年 213 19 22 4 258

【質問内容2】　ICTリテラシー（＝情報機器やインターネットを使う能力）について

(7)文章作成ソフト（Wordなど）を使って文章を作成することができる。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度

できない できない できる できる

日本伝統文化学科 6 6 30 26 19 11 98

1年 2 3 16 10 6 3 40

2年 5 7 5 2 19

3年 3 3 3 2 4 5 20

4年 1 6 7 4 1 19

国際言語文化学科 4 3 31 35 26 8 107

1年 1 13 16 16 3 49

2年 2 2 9 11 4 2 30

3年 5 4 2 11

4年 2 4 4 4 3 17

福祉心理学科 3 2 18 20 12 2 57

2年 2 7 8 4 1 22

3年 1 2 7 3 5 18

4年 4 9 3 1 17

臨床心理学科 8 13 82 69 38 22 232

1年 3 10 33 25 16 7 94

2年 3 19 19 7 7 55

3年 2 1 24 21 10 6 64

4年 2 6 4 5 2 19

健康・スポーツ心理学科 9 12 64 64 43 17 209

1年 3 8 25 14 8 4 62

ほぼできる よくできる 無効回答 合計



2年 4 4 16 16 12 3 55

3年 1 15 22 12 6 56

4年 1 8 12 11 4 36

子ども学科 2 8 129 161 135 68 503

1年 1 4 44 56 27 11 143

2年 1 1 36 41 38 17 134

3年 22 31 46 33 132

4年 3 27 33 24 7 94

経営学科 27 38 106 88 58 37 1 355

1年 13 19 41 33 22 10 138

2年 2 11 28 19 12 8 80

3年 7 7 23 21 15 8 81

4年 5 1 14 15 9 11 1 56

大学全体 59 82 460 463 331 165 1 1561

1年 22 45 172 154 95 38 526

2年 14 18 120 121 82 40 395

3年 14 13 99 104 94 58 382

4年 9 6 69 84 60 29 1 258

(8)表計算ソフト（Excelなど）を使って図表を作成することができる。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度

できない できない できる できる

日本伝統文化学科 8 17 43 21 7 2 98

1年 2 8 20 5 3 2 40

2年 3 8 6 2 19

3年 3 2 8 6 1 20

4年 3 4 7 4 1 19

国際言語文化学科 9 23 44 21 7 3 107

1年 3 15 21 5 4 1 49

2年 3 5 12 8 1 1 30

3年 2 5 4 11

4年 3 1 6 4 2 1 17

福祉心理学科 5 17 19 9 7 57

2年 3 3 8 4 4 22

3年 1 7 6 2 2 18

4年 1 7 5 3 1 17

臨床心理学科 13 36 119 31 20 13 232

1年 7 23 43 8 10 3 94

2年 4 2 30 11 2 6 55

3年 1 7 39 9 5 3 64

4年 1 4 7 3 3 1 19

健康・スポーツ心理学科 11 35 85 52 19 7 209

1年 4 12 27 15 3 1 62

2年 3 6 22 16 7 1 55

3年 1 13 24 11 3 4 56

4年 3 4 12 10 6 1 36

子ども学科 15 91 216 124 43 14 503

1年 3 9 56 52 17 6 143

2年 5 26 63 27 10 3 134

3年 4 32 55 25 12 4 132

4年 3 24 42 20 4 1 94

経営学科 32 43 124 88 41 26 1 355

1年 15 25 45 33 12 8 138

2年 3 9 32 24 9 3 80

3年 11 8 31 13 14 4 81

4年 3 1 16 18 6 11 1 56

大学全体 93 262 650 346 144 65 1 1561

1年 34 92 212 118 49 21 526

2年 21 54 175 96 35 14 395

3年 21 71 168 70 37 15 382

4年 17 45 95 62 23 15 1 258

(9)プレゼンテーションソフト（Power Pointなど）を使ってプレゼンテーション用の資料を作成することができる。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度

できない できない できる できる

日本伝統文化学科 8 9 39 23 8 11 98

1年 3 4 18 7 3 5 40

2年 9 8 1 1 19

3年 3 3 6 1 3 4 20

4年 2 2 6 7 1 1 19

国際言語文化学科 4 7 40 30 19 6 1 107

1年 5 23 10 8 3 49

2年 3 1 9 12 3 2 30

3年 5 4 2 11

4年 1 1 3 4 6 1 1 17

福祉心理学科 6 9 18 14 9 1 57

2年 4 3 7 3 4 1 22

3年 2 5 5 3 3 18

4年 1 6 8 2 17

臨床心理学科 11 17 94 56 36 18 232

1年 4 11 35 25 13 6 94

2年 4 3 25 12 6 5 55

3年 1 2 27 16 14 4 64

4年 2 1 7 3 3 3 19

健康・スポーツ心理学科 9 17 72 59 39 13 209

ほぼできる よくできる 無効回答 合計

ほぼできる よくできる 無効回答 合計



1年 5 8 22 15 8 4 62

2年 2 4 20 17 9 3 55

3年 3 21 15 12 5 56

4年 2 2 9 12 10 1 36

子ども学科 24 64 162 134 78 41 503

1年 17 33 49 29 10 5 143

2年 5 19 59 35 10 6 134

3年 1 5 26 39 36 25 132

4年 1 7 28 31 22 5 94

経営学科 35 47 124 81 42 25 1 355

1年 21 31 45 30 6 5 138

2年 3 8 31 20 14 4 80

3年 7 8 32 16 13 5 81

4年 4 16 15 9 11 1 56

大学全体 97 170 549 397 231 115 2 1561

1年 50 92 192 116 48 28 526

2年 21 38 160 107 47 22 395

3年 14 26 122 94 83 43 382

4年 12 14 75 80 53 22 2 258

(10)大学入学後に取得したICT関連の資格がありますか、あるいは検定試験で一定の点数を取ったことがありますか。

（人）

ない ある
（今はないが）
目指している

無効回答 合計

日本伝統文化学科 84 2 11 1 98

1年 38 2 40

2年 17 2 19

3年 15 2 3 20

4年 14 4 1 19

国際言語文化学科 84 3 19 1 107

1年 36 13 49

2年 25 1 3 1 30

3年 7 2 2 11

4年 16 1 17

福祉心理学科 52 4 1 57

2年 18 4 22

3年 18 18

4年 16 1 17

臨床心理学科 194 8 30 232

1年 78 1 15 94

2年 53 2 55

3年 50 4 10 64

4年 13 3 3 19

健康・スポーツ心理学科 173 13 21 2 209

1年 52 1 9 62

2年 49 2 3 1 55

3年 44 5 7 56

4年 28 5 2 1 36

子ども学科 455 13 35 503

1年 124 1 18 143

2年 128 6 134

3年 125 1 6 132

4年 78 11 5 94

経営学科 227 31 96 1 355

1年 78 7 53 138

2年 52 5 23 80

3年 61 5 15 81

4年 36 14 5 1 56

大学全体 1269 70 216 6 1561

1年 406 10 110 526

2年 342 8 43 2 395

3年 320 19 43 382

4年 201 33 20 4 258

【質問内容3】　教養・基礎的スキルについて

(11)専門分野の知識とは別に幅広い知識や教養がある。 （人）

ほとんど ある程度

ない ある

日本伝統文化学科 11 28 43 10 3 3 98

1年 6 11 16 3 2 2 40

2年 3 8 7 1 19

3年 2 4 10 3 1 20

4年 5 10 3 1 19

国際言語文化学科 10 43 43 10 1 107

1年 5 23 18 3 49

2年 2 9 17 2 30

3年 2 4 2 3 11

4年 1 7 6 2 1 17

福祉心理学科 3 20 25 8 1 57

2年 2 6 10 4 22

3年 1 7 7 2 1 18

4年 7 8 2 17

臨床心理学科 34 77 92 23 4 2 232

まったくない 多少はある かなりある 大いにある 合計



1年 16 32 36 8 1 1 94

2年 12 18 17 6 2 55

3年 5 25 26 6 1 1 64

4年 1 2 13 3 19

健康・スポーツ心理学科 23 75 90 19 2 209

1年 8 27 18 7 2 62

2年 8 17 25 5 55

3年 4 21 27 4 56

4年 3 10 20 3 36

子ども学科 48 198 188 65 3 1 503

1年 21 67 47 8 143

2年 12 53 51 17 1 134

3年 6 51 48 25 2 132

4年 9 27 42 15 1 94

経営学科 73 123 113 36 7 3 355

1年 29 49 42 16 2 138

2年 17 35 21 4 2 1 80

3年 17 24 27 10 3 81

4年 10 15 23 6 2 56

大学全体 202 564 594 171 21 9 1561

1年 85 209 177 45 5 5 526

2年 56 146 148 39 4 2 395

3年 37 136 147 53 8 1 382

4年 24 73 122 34 4 1 258

(12)レポートや論文作成に必要な情報収集のスキル（論文、文献、統計などの検索方法など）がある。 （人）

ほとんど ある程度

ない ある

日本伝統文化学科 12 28 37 16 4 1 98

1年 10 15 10 4 1 40

2年 6 10 3 19

3年 2 5 6 5 1 1 20

4年 2 11 4 2 19

国際言語文化学科 5 34 52 13 2 1 107

1年 1 20 23 3 2 49

2年 2 7 18 3 30

3年 1 4 3 3 11

4年 1 3 8 4 1 17

福祉心理学科 5 8 33 11 57

2年 2 3 11 6 22

3年 2 3 12 1 18

4年 1 2 10 4 17

臨床心理学科 24 71 92 37 6 2 232

1年 16 34 31 11 2 94

2年 7 12 27 7 1 1 55

3年 1 18 26 16 2 1 64

4年 7 8 3 1 19

健康・スポーツ心理学科 24 66 97 22 209

1年 13 23 21 5 62

2年 8 18 25 4 55

3年 1 18 33 4 56

4年 2 7 18 9 36

子ども学科 22 94 276 95 13 3 503

1年 12 36 71 23 1 143

2年 6 24 76 21 6 1 134

3年 2 18 73 31 7 1 132

4年 2 16 56 20 94

経営学科 51 128 135 33 3 5 355

1年 18 55 55 8 2 138

2年 13 35 23 8 1 80

3年 12 26 29 11 2 1 81

4年 8 12 28 6 1 1 56

大学全体 143 429 722 227 28 12 1561

1年 70 183 211 54 5 3 526

2年 38 105 190 52 7 3 395

3年 21 92 182 71 12 4 382

4年 14 49 139 50 4 2 258

(13)レポートや論文などを書くために必要なスキル（書式や作法など）がある。 （人）

ほとんど ある程度

ない ある

日本伝統文化学科 11 30 34 22 1 98

1年 9 16 10 5 40

2年 4 10 5 19

3年 1 8 5 5 1 20

4年 1 2 9 7 19

国際言語文化学科 6 25 56 16 3 1 107

1年 2 15 24 6 2 49

2年 2 4 20 4 30

3年 1 3 3 4 11

4年 1 3 9 2 1 1 17

福祉心理学科 5 12 28 12 57

2年 2 4 10 6 22

3年 2 5 8 3 18

4年 1 3 10 3 17

まったくない 多少はある かなりある 大いにある 合計

まったくない 多少はある かなりある 大いにある 合計



臨床心理学科 27 63 92 43 5 2 232

1年 17 30 35 12 94

2年 8 14 18 12 2 1 55

3年 2 15 26 17 3 1 64

4年 4 13 2 19

健康・スポーツ心理学科 21 55 108 19 4 2 209

1年 11 23 22 3 2 1 62

2年 8 15 28 4 55

3年 12 36 7 1 56

4年 2 5 22 5 1 1 36

子ども学科 15 83 272 116 14 3 503

1年 5 40 70 27 1 143

2年 6 17 75 30 5 1 134

3年 2 13 73 36 7 1 132

4年 2 13 54 23 2 94

経営学科 55 113 137 37 4 9 355

1年 20 49 57 10 2 138

2年 15 26 28 7 2 2 80

3年 14 26 28 10 1 2 81

4年 6 12 24 10 1 3 56

大学全体 140 381 727 265 31 17 1561

1年 64 173 218 63 4 4 526

2年 41 84 189 68 9 4 395

3年 22 82 179 82 13 4 382

4年 13 42 141 52 5 5 258

(14)ディスカッションの中で他者の意見をきちんと聞きながら自分の意見を述べることができる。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度

できない できない できる できる

日本伝統文化学科 6 30 36 15 6 5 98

1年 5 15 11 5 3 1 40

2年 8 5 4 1 1 19

3年 1 5 8 3 1 2 20

4年 2 12 3 1 1 19

国際言語文化学科 4 14 57 25 6 1 107

1年 7 28 13 1 49

2年 2 1 18 8 1 30

3年 1 3 2 2 3 11

4年 1 3 9 2 2 17

福祉心理学科 7 7 23 16 3 1 57

2年 2 2 10 8 22

3年 4 3 6 4 1 18

4年 1 2 7 4 3 17

臨床心理学科 12 47 86 56 21 10 232

1年 7 17 37 23 7 3 94

2年 4 15 21 8 6 1 55

3年 1 12 19 20 6 6 64

4年 3 9 5 2 19

健康・スポーツ心理学科 16 35 90 49 13 6 209

1年 6 16 26 9 3 2 62

2年 7 10 27 10 1 55

3年 9 25 16 5 1 56

4年 3 12 14 4 3 36

子ども学科 7 58 256 122 52 8 503

1年 1 22 77 35 6 2 143

2年 4 14 69 31 14 2 134

3年 2 16 61 32 18 3 132

4年 6 49 24 14 1 94

経営学科 47 70 159 47 19 13 355

1年 15 35 59 18 8 3 138

2年 14 14 40 7 4 1 80

3年 11 17 32 13 4 4 81

4年 7 4 28 9 3 5 56

大学全体 99 261 707 330 120 44 1561

1年 34 112 238 103 27 12 526

2年 33 64 190 76 27 5 395

3年 20 65 153 90 37 17 382

4年 12 20 126 61 29 10 258

【質問内容4】　専門知識・専門的スキルについて

(15)専門知識を理解している。 （人）

まったく理解 ほとんど理解 多少は理解 ある程度理 ほぼ理解 よく理解

していない していない している 解している している している

日本伝統文化学科 10 22 51 12 2 1 98

1年 7 13 18 1 1 40

2年 2 6 10 1 19

3年 1 2 14 2 1 20

4年 1 9 8 1 19

国際言語文化学科 3 17 52 28 6 1 107

1年 2 11 27 8 1 49

2年 4 15 8 3 30

3年 5 6 11

4年 1 2 5 6 3 17

ほぼできる よくできる 合計

無効回答 合計



福祉心理学科 2 5 30 17 3 57

2年 2 2 9 9 22

3年 2 13 2 1 18

4年 1 8 6 2 17

臨床心理学科 21 37 122 40 7 4 1 232

1年 13 21 46 11 2 1 94

2年 4 4 35 10 1 1 55

3年 3 10 31 15 3 2 64

4年 1 2 10 4 1 1 19

健康・スポーツ心理学科 16 44 113 32 2 2 209

1年 8 17 32 5 62

2年 4 13 28 10 55

3年 2 9 35 8 1 1 56

4年 2 5 18 9 1 1 36

子ども学科 7 41 278 140 31 6 503

1年 4 24 89 23 3 143

2年 2 11 75 37 8 1 134

3年 5 71 43 9 4 132

4年 1 1 43 37 11 1 94

経営学科 61 109 149 23 2 9 2 355

1年 26 41 57 10 1 2 1 138

2年 12 29 33 3 1 2 80

3年 15 26 31 8 1 81

4年 8 13 28 2 4 1 56

大学全体 120 275 795 292 53 23 3 1561

1年 60 127 269 58 7 3 2 526

2年 26 69 205 78 13 4 395

3年 21 54 200 84 14 9 382

4年 13 25 121 72 19 7 1 258

(16)専門知識を実際の場面で使うことができる。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度

使えない 使えない 使える 使える

日本伝統文化学科 13 47 28 5 3 2 98

1年 9 21 7 1 1 1 40

2年 3 11 5 19

3年 1 9 8 1 1 20

4年 6 8 4 1 19

国際言語文化学科 3 34 58 9 2 1 107

1年 3 19 23 4 49

2年 7 19 2 1 1 30

3年 1 9 1 11

4年 7 7 2 1 17

福祉心理学科 5 22 22 5 3 57

2年 2 11 8 1 22

3年 3 5 7 1 2 18

4年 6 7 3 1 17

臨床心理学科 30 82 90 23 4 3 232

1年 15 39 32 7 1 94

2年 9 21 19 5 1 55

3年 5 18 29 8 2 2 64

4年 1 4 10 3 1 19

健康・スポーツ心理学科 19 69 80 29 9 3 209

1年 10 24 20 7 1 62

2年 5 16 22 9 2 1 55

3年 1 21 21 6 6 1 56

4年 3 8 17 7 1 36

子ども学科 12 84 295 90 17 5 503

1年 7 49 74 12 1 143

2年 3 21 88 18 4 134

3年 1 8 79 33 9 2 132

4年 1 6 54 27 4 2 94

経営学科 67 132 125 25 2 2 2 355

1年 29 54 45 8 1 1 138

2年 14 32 29 4 1 80

3年 15 34 23 9 81

4年 9 12 28 4 2 1 56

大学全体 149 470 698 186 40 16 2 1561

1年 73 206 201 39 1 5 1 526

2年 36 119 190 39 8 3 395

3年 26 96 176 58 20 6 382

4年 14 49 131 50 11 2 1 258

(17)専門的スキルが身についている。 （人）

まったく身に ほとんど身に 多少は身に ある程度身に ほぼ身に よく身に

ついていない ついていない ついている ついている ついている ついている

日本伝統文化学科 11 33 45 6 2 1 98

1年 7 17 15 1 40

2年 2 7 10 19

3年 2 4 12 1 1 20

4年 5 8 4 2 19

国際言語文化学科 2 21 66 15 3 107

1年 2 13 29 5 49

2年 4 18 6 2 30

3年 2 8 1 11

ほぼ使える よく使える 無効回答 合計

無効回答 合計



4年 2 11 3 1 17

福祉心理学科 5 9 29 12 2 57

2年 3 3 10 6 22

3年 2 4 7 4 1 18

4年 2 12 2 1 17

臨床心理学科 27 63 107 31 3 1 232

1年 16 35 38 5 94

2年 5 13 28 8 1 55

3年 5 12 30 14 3 64

4年 1 3 11 4 19

健康・スポーツ心理学科 17 57 98 29 8 209

1年 10 25 21 4 2 62

2年 3 13 26 12 1 55

3年 1 14 30 7 4 56

4年 3 5 21 6 1 36

子ども学科 12 65 308 106 9 3 503

1年 5 39 83 15 1 143

2年 6 14 83 30 1 134

3年 10 85 32 4 1 132

4年 1 2 57 29 3 2 94

経営学科 62 122 143 18 5 3 2 355

1年 27 52 50 8 1 138

2年 12 28 34 3 2 1 80

3年 13 32 31 4 1 81

4年 10 10 28 3 3 1 1 56

大学全体 136 370 796 217 32 8 2 1561

1年 67 181 236 38 3 1 526

2年 31 82 209 65 6 2 395

3年 23 78 203 63 12 3 382

4年 15 29 148 51 11 3 1 258

(18)大学入学後に取得した専門分野に関連する資格がありますか、あるいは検定試験で一定の点数を取ったことがありますか。

（人）

ない ある
（今はないが）
目指している

無効回答 合計

日本伝統文化学科 68 5 24 1 98

1年 29 11 40

2年 16 3 19

3年 10 2 8 20

4年 13 3 2 1 19

国際言語文化学科 48 23 35 1 107

1年 24 3 21 1 49

2年 12 11 7 30

3年 5 1 5 11

4年 7 8 2 17

福祉心理学科 31 3 23 57

2年 11 11 22

3年 10 2 6 18

4年 10 1 6 17

臨床心理学科 134 26 71 1 232

1年 59 1 33 1 94

2年 34 1 20 55

3年 31 17 16 64

4年 10 7 2 19

健康・スポーツ心理学科 168 10 31 209

1年 44 1 17 62

2年 45 4 6 55

3年 49 1 6 56

4年 30 4 2 36

子ども学科 411 15 76 1 503

1年 112 4 27 143

2年 111 3 20 134

3年 110 4 17 1 132

4年 78 4 12 94

経営学科 206 35 111 3 355

1年 69 4 63 2 138

2年 41 9 30 80

3年 63 7 11 81

4年 33 15 7 1 56

大学全体 1066 117 371 7 1561

1年 337 13 172 4 526

2年 270 28 97 395

3年 278 34 69 1 382

4年 181 42 33 2 258

【質問内容5】　社会で活躍するための力（キャリア教育、社会人基礎力）について

(19)「自分が働く」とはどのようなことかイメージできている。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度 ほぼ よく

できていない できていない できている できている できている できている

日本伝統文化学科 15 19 36 15 8 5 98

1年 9 6 16 4 4 1 40

2年 8 5 3 2 1 19

3年 5 3 7 4 1 20

無効回答 合計



4年 1 2 8 4 1 3 19

国際言語文化学科 6 37 35 16 8 5 107

1年 6 18 14 5 3 3 49

2年 12 9 7 2 30

3年 3 6 1 1 11

4年 4 6 3 3 1 17

福祉心理学科 6 15 17 10 5 4 57

2年 3 6 5 7 1 22

3年 2 6 6 1 3 18

4年 1 3 6 2 4 1 17

臨床心理学科 36 60 78 38 14 6 232

1年 16 25 30 14 7 2 94

2年 11 18 16 8 1 1 55

3年 7 14 24 11 6 2 64

4年 2 3 8 5 1 19

健康・スポーツ心理学科 12 46 66 57 17 11 209

1年 3 19 27 8 4 1 62

2年 8 9 17 16 3 2 55

3年 1 16 16 15 4 4 56

4年 2 6 18 6 4 36

子ども学科 23 108 222 111 29 10 503

1年 6 27 61 39 9 1 143

2年 8 31 65 24 4 2 134

3年 7 30 58 23 8 6 132

4年 2 20 38 25 8 1 94

経営学科 37 86 129 60 20 22 1 355

1年 16 38 54 18 4 7 1 138

2年 10 17 28 11 7 7 80

3年 7 23 26 16 7 2 81

4年 4 8 21 15 2 6 56

大学全体 135 371 583 307 101 63 1 1561

1年 56 133 202 88 31 15 1 526

2年 40 101 145 76 20 13 395

3年 29 95 143 71 26 18 382

4年 10 42 93 72 24 17 258

(20)将来の進路（職業、進学など）が決まっている。 （人）

まったく決 ほとんど決 多少は決 ある程度決 ほぼ決 すでに決

まっていない まっていない まっている まっている まっている まっている

日本伝統文化学科 27 21 25 6 10 9 98

1年 15 9 7 1 3 5 40

2年 5 5 5 3 1 19

3年 5 3 7 3 1 1 20

4年 2 4 6 2 3 2 19

国際言語文化学科 14 39 26 9 9 9 1 107

1年 8 23 11 3 2 2 49

2年 4 11 9 3 2 1 30

3年 1 3 3 3 1 11

4年 1 2 3 4 7 17

福祉心理学科 9 12 10 10 9 7 57

2年 4 6 3 4 4 1 22

3年 4 5 4 2 1 2 18

4年 1 1 3 4 4 4 17

臨床心理学科 45 56 59 28 26 18 232

1年 21 20 29 11 8 5 94

2年 14 15 10 9 4 3 55

3年 8 18 16 5 12 5 64

4年 2 3 4 3 2 5 19

健康・スポーツ心理学科 35 51 55 29 19 20 209

1年 13 18 21 5 2 3 62

2年 12 15 13 10 5 55

3年 8 15 17 10 6 56

4年 2 3 4 4 6 17 36

子ども学科 15 74 152 126 99 37 503

1年 3 13 37 43 32 15 143

2年 6 28 45 26 20 9 134

3年 5 19 44 35 27 2 132

4年 1 14 26 22 20 11 94

経営学科 68 118 92 28 17 32 355

1年 30 54 37 11 5 1 138

2年 21 22 25 2 8 2 80

3年 14 31 20 11 3 2 81

4年 3 11 10 4 1 27 56

大学全体 213 371 419 236 189 132 1 1561

1年 90 137 142 74 52 31 526

2年 66 102 110 54 46 16 1 395

3年 45 94 111 69 51 12 382

4年 12 38 56 39 40 73 258

(21) 就職活動を最後まで頑張る自信がある。 （人）

ほとんど ある程度

ない ある

日本伝統文化学科 9 15 26 19 21 8 98

1年 5 7 11 5 8 4 40

2年 4 5 6 4 19

無効回答 合計

まったくない 多少はある かなりある 大いにある 無効回答 合計



3年 1 4 5 3 4 3 20

4年 3 5 5 5 1 19

国際言語文化学科 2 9 25 42 15 14 107

1年 1 4 14 20 4 6 49

2年 1 6 12 7 4 30

3年 1 2 6 2 11

4年 1 3 3 4 2 4 17

福祉心理学科 5 5 10 16 11 10 57

2年 2 2 4 7 4 3 22

3年 1 3 5 4 3 2 18

4年 2 1 5 4 5 17

臨床心理学科 18 22 69 65 26 31 1 232

1年 7 9 28 26 9 15 94

2年 6 6 21 16 3 3 55

3年 3 5 15 22 13 6 64

4年 2 2 5 1 1 7 1 19

健康・スポーツ心理学科 3 14 38 59 44 51 209

1年 6 16 20 12 8 62

2年 3 2 10 16 14 10 55

3年 3 9 17 14 13 56

4年 3 3 6 4 20 36

子ども学科 6 24 115 160 114 84 503

1年 1 5 21 40 39 37 143

2年 2 9 44 42 24 13 134

3年 1 5 33 47 28 18 132

4年 2 5 17 31 23 16 94

経営学科 33 33 97 89 55 48 355

1年 10 13 42 33 20 20 138

2年 8 5 27 21 12 7 80

3年 10 9 17 27 15 3 81

4年 5 6 11 8 8 18 56

大学全体 76 122 380 450 286 246 1 1561

1年 24 44 132 144 92 90 526

2年 21 29 117 120 68 40 395

3年 16 30 86 126 79 45 382

4年 15 19 45 60 47 71 1 258

(22)自ら目標に向かってものごとに粘り強く取り組むことができる。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度

できない できない できる できる

日本伝統文化学科 6 13 40 22 11 6 98

1年 3 8 18 6 3 2 40

2年 1 3 8 6 1 19

3年 1 2 9 3 2 3 20

4年 1 5 7 5 1 19

国際言語文化学科 3 8 39 37 12 8 107

1年 3 4 19 14 4 5 49

2年 2 11 12 3 2 30

3年 1 5 4 1 11

4年 1 4 7 4 1 17

福祉心理学科 3 4 19 15 11 5 57

2年 2 2 7 4 7 22

3年 1 2 7 4 1 3 18

4年 5 7 3 2 17

臨床心理学科 11 34 84 68 25 9 1 232

1年 5 18 36 27 6 2 94

2年 3 10 24 13 3 2 55

3年 3 2 19 22 13 5 64

4年 4 5 6 3 1 19

健康・スポーツ心理学科 3 14 54 75 32 31 209

1年 5 25 18 7 7 62

2年 3 4 10 24 8 6 55

3年 2 14 24 10 6 56

4年 3 5 9 7 12 36

子ども学科 3 22 127 173 124 54 503

1年 5 26 40 52 20 143

2年 2 5 43 54 21 9 134

3年 1 10 32 42 32 15 132

4年 2 26 37 19 10 94

経営学科 27 34 136 89 39 30 355

1年 10 15 55 37 11 10 138

2年 6 9 35 17 7 6 80

3年 6 7 31 21 12 4 81

4年 5 3 15 14 9 10 56

大学全体 56 129 499 479 254 143 1 1561

1年 21 55 179 142 83 46 526

2年 17 35 138 130 50 25 395

3年 12 26 117 120 71 36 382

4年 6 13 65 87 50 36 1 258

(23)課題を見つけ出しそれに対する最善の解決方法を考えることができる。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度

できない できない できる できる

日本伝統文化学科 6 13 48 23 7 1 98

1年 5 8 18 5 4 40

ほぼできる よくできる 無効回答 合計

ほぼできる よくできる 無効回答 合計



2年 2 11 6 19

3年 1 2 10 5 1 1 20

4年 1 9 7 2 19

国際言語文化学科 2 13 55 27 8 2 107

1年 1 9 27 9 2 1 49

2年 2 15 10 2 1 30

3年 1 2 4 2 2 11

4年 9 6 2 17

福祉心理学科 5 4 25 14 9 57

2年 2 3 8 6 3 22

3年 3 1 8 3 3 18

4年 9 5 3 17

臨床心理学科 14 34 94 61 23 6 232

1年 6 17 42 19 7 3 94

2年 4 6 27 15 2 1 55

3年 3 7 19 21 12 2 64

4年 1 4 6 6 2 19

健康・スポーツ心理学科 3 30 72 71 23 10 209

1年 1 15 23 19 2 2 62

2年 2 5 22 20 6 55

3年 9 20 18 7 2 56

4年 1 7 14 8 6 36

子ども学科 4 47 197 182 60 13 503

1年 13 48 62 18 2 143

2年 4 12 63 43 8 4 134

3年 13 48 44 22 5 132

4年 9 38 33 12 2 94

経営学科 30 46 153 79 29 17 1 355

1年 14 17 61 32 9 5 138

2年 7 14 38 12 7 2 80

3年 6 11 36 19 5 4 81

4年 3 4 18 16 8 6 1 56

大学全体 64 187 644 457 159 49 1 1561

1年 27 79 219 146 42 13 526

2年 19 44 184 112 28 8 395

3年 14 45 145 112 52 14 382

4年 4 19 96 87 37 14 1 258

(24)さまざまな考えを持つ人々と意見を交換しながら力を合わせて働くことができる。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度

できない できない できる できる

日本伝統文化学科 4 15 35 23 14 7 98

1年 3 10 14 7 5 1 40

2年 2 6 6 3 2 19

3年 1 2 7 5 1 4 20

4年 1 8 5 5 19

国際言語文化学科 2 3 33 42 21 5 1 107

1年 1 2 15 19 8 3 1 49

2年 1 10 11 7 1 30

3年 1 3 5 1 1 11

4年 5 7 5 17

福祉心理学科 2 3 22 17 11 2 57

2年 1 1 8 7 3 2 22

3年 1 2 7 4 4 18

4年 7 6 4 17

臨床心理学科 8 14 69 85 39 16 1 232

1年 4 7 28 36 13 6 94

2年 3 2 19 20 9 1 1 55

3年 1 3 15 23 15 7 64

4年 2 7 6 2 2 19

健康・スポーツ心理学科 2 17 63 75 34 18 209

1年 7 24 23 6 2 62

2年 2 5 14 21 9 4 55

3年 5 19 19 10 3 56

4年 6 12 9 9 36

子ども学科 2 15 150 178 119 39 503

1年 5 41 44 39 14 143

2年 2 5 47 48 24 8 134

3年 5 35 47 32 13 132

4年 27 39 24 4 94

経営学科 29 30 134 96 45 19 2 355

1年 13 13 56 41 9 6 138

2年 8 7 32 18 13 2 80

3年 5 6 30 23 12 4 1 81

4年 3 4 16 14 11 7 1 56

大学全体 49 97 506 516 283 106 4 1561

1年 21 44 178 170 80 32 1 526

2年 16 23 136 131 68 20 1 395

3年 9 23 116 126 75 32 1 382

4年 3 7 76 89 60 22 1 258

【質問内容6】　総合力について

・上記の質問「1」～「5」の学びを通して、以下の力がどの程度身についていると思うかお答え下さい。

ほぼできる よくできる 無効回答 合計



(25)自分自身の「ものの見方・考え方」をつくり上げることができた。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度 ほぼ よく

できていない できていない できている できている できている できている

日本伝統文化学科 6 20 18 45 5 4 98

1年 5 14 7 10 2 2 40

2年 2 6 11 19

3年 1 1 4 11 1 2 20

4年 3 1 13 2 19

国際言語文化学科 1 15 25 60 4 2 107

1年 9 12 25 2 1 49

2年 4 6 19 1 30

3年 1 1 4 5 11

4年 1 3 11 1 1 17

福祉心理学科 3 6 10 30 6 2 57

2年 2 1 3 14 1 1 22

3年 1 4 4 7 1 1 18

4年 1 3 9 4 17

臨床心理学科 11 30 51 101 26 13 232

1年 8 14 18 45 4 5 94

2年 2 7 12 26 7 1 55

3年 1 7 14 25 13 4 64

4年 2 7 5 2 3 19

健康・スポーツ心理学科 4 37 41 108 8 11 209

1年 2 16 6 35 3 62

2年 2 12 10 30 1 55

3年 8 13 29 3 3 56

4年 1 12 14 4 5 36

子ども学科 7 44 122 297 24 9 503

1年 1 19 34 85 3 1 143

2年 4 12 27 88 3 134

3年 2 10 34 69 12 5 132

4年 3 27 55 6 3 94

経営学科 37 47 53 174 21 21 2 355

1年 14 20 21 70 6 6 1 138

2年 7 15 6 42 7 2 1 80

3年 8 11 12 41 4 5 81

4年 8 1 14 21 4 8 56

大学全体 69 199 320 815 94 62 2 1561

1年 30 92 98 270 17 18 1 526

2年 17 53 70 230 20 4 1 395

3年 14 42 85 187 34 20 382

4年 8 12 67 128 23 20 258

(26)自分の考えを文章や口頭で他者にきちんと説明することができるようになった。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度 ほぼ よく

できていない できていない できている できている できている できている

日本伝統文化学科 6 16 49 18 5 4 98

1年 5 12 13 6 1 3 40

2年 1 12 5 1 19

3年 1 2 11 4 2 20

4年 1 13 3 2 19

国際言語文化学科 2 15 56 22 11 1 107

1年 1 8 25 9 5 1 49

2年 1 3 18 6 2 30

3年 1 7 2 1 11

4年 3 6 5 3 17

福祉心理学科 2 13 21 15 4 2 57

2年 2 5 8 4 1 2 22

3年 6 6 5 1 18

4年 2 7 6 2 17

臨床心理学科 12 35 102 53 19 11 232

1年 8 13 45 21 4 3 94

2年 3 11 25 9 5 2 55

3年 1 7 23 19 9 5 64

4年 4 9 4 1 1 19

健康・スポーツ心理学科 4 38 85 59 16 6 1 209

1年 21 24 13 2 2 62

2年 4 11 22 16 2 55

3年 6 26 15 7 2 56

4年 13 15 5 2 1 36

子ども学科 5 37 259 141 45 15 1 503

1年 18 81 29 11 4 143

2年 4 5 77 38 7 3 134

3年 1 10 58 41 16 5 1 132

4年 4 43 33 11 3 94

経営学科 31 66 149 62 23 21 3 355

1年 12 29 59 26 7 3 2 138

2年 8 15 37 10 6 3 1 80

3年 7 17 33 13 5 6 81

4年 4 5 20 13 5 9 56

大学全体 62 220 721 370 123 60 5 1561

1年 26 101 247 104 30 16 2 526

2年 22 51 199 88 23 11 1 395

3年 10 49 164 99 41 18 1 382

無効回答 合計

無効回答 合計



4年 4 19 111 79 29 15 1 258

(27)社会に出て仕事や社会的活動を行うために必要な力を身につけることができた。 （人）

まったく身に ほとんど身に 多少は身に ある程度身に ほぼ身に よく身に

ついていない ついていない ついている ついている ついている ついている

日本伝統文化学科 7 20 45 19 5 2 98

1年 5 15 17 1 2 40

2年 3 10 5 1 19

3年 2 9 8 1 20

4年 2 9 5 1 2 19

国際言語文化学科 18 61 23 5 107

1年 14 27 7 1 49

2年 2 20 7 1 30

3年 6 4 1 11

4年 2 8 5 2 17

福祉心理学科 5 5 31 12 4 57

2年 2 3 11 5 1 22

3年 3 2 9 3 1 18

4年 11 4 2 17

臨床心理学科 13 53 107 44 11 4 232

1年 7 26 46 12 2 1 94

2年 5 17 26 5 2 55

3年 1 9 25 19 7 3 64

4年 1 10 8 19

健康・スポーツ心理学科 6 26 98 54 19 4 2 209

1年 3 15 33 8 3 62

2年 3 7 23 17 4 1 55

3年 3 29 15 5 4 56

4年 1 13 14 7 1 36

子ども学科 6 56 266 141 26 7 1 503

1年 1 24 78 34 5 1 143

2年 5 15 75 34 4 1 134

3年 12 67 41 8 3 1 132

4年 5 46 32 9 2 94

経営学科 28 63 160 67 16 18 3 355

1年 12 36 62 20 3 3 2 138

2年 7 12 41 14 3 2 1 80

3年 5 12 35 18 5 6 81

4年 4 3 22 15 5 7 56

大学全体 65 241 768 360 86 35 6 1561

1年 28 130 263 82 16 5 2 526

2年 22 59 206 87 16 3 2 395

3年 11 38 180 108 28 16 1 382

4年 4 14 119 83 26 11 1 258

(28)他者とコミュニケーションを図りながら相互理解を深めていくことができるようになった。 （人）

まったく ほとんど 多少は ある程度 ほぼ よく

できていない できていない できている できている できている できている

日本伝統文化学科 4 17 45 25 4 3 98

1年 2 13 18 5 1 1 40

2年 2 8 6 2 1 19

3年 2 1 9 7 1 20

4年 1 10 7 1 19

国際言語文化学科 6 55 28 14 4 107

1年 3 28 11 5 2 49

2年 2 16 6 4 2 30

3年 5 4 2 11

4年 1 6 7 3 17

福祉心理学科 3 5 25 14 8 2 57

2年 2 1 9 7 3 22

3年 1 4 4 5 3 1 18

4年 12 2 2 1 17

臨床心理学科 5 25 104 57 31 10 232

1年 3 11 48 21 9 2 94

2年 1 7 28 9 7 3 55

3年 1 4 22 20 13 4 64

4年 3 6 7 2 1 19

健康・スポーツ心理学科 5 19 84 58 28 14 1 209

1年 1 9 33 13 3 3 62

2年 2 8 19 16 8 2 55

3年 2 1 24 19 5 5 56

4年 1 8 10 12 4 1 36

子ども学科 5 20 215 168 67 27 1 503

1年 6 70 44 15 8 143

2年 3 5 65 46 11 4 134

3年 2 7 47 41 24 10 1 132

4年 2 33 37 17 5 94

経営学科 26 51 162 62 21 30 3 355

1年 12 22 70 23 5 4 2 138

2年 6 10 45 8 4 6 1 80

3年 4 15 31 15 6 10 81

4年 4 4 16 16 6 10 56

大学全体 48 143 690 412 173 90 5 1561

1年 18 64 267 117 38 20 2 526

2年 14 35 190 98 39 18 1 395

無効回答 合計

無効回答 合計



3年 12 32 142 111 53 31 1 382

4年 4 12 91 86 43 21 1 258

2．調査期間　　2018年7月1日～21日

３．調査対象と回収状況 （人、％）

提出者数 対象者数 回収率 提出者数 対象者数 回収率 提出者数 対象者数 回収率 提出者数 対象者数 回収率 提出者数 対象者数 回収率

子ども 143 147 97.3% 134 150 89.3% 132 143 92.3% 94 138 68.1% 503 578 87.0%

経営 138 153 90.2% 80 126 63.5% 81 89 91.0% 56 106 52.8% 355 474 74.9%

日本伝統文化 40 43 93.0% 19 25 76.0% 20 25 80.0% 19 24 79.2% 98 117 83.8%

国際言語文化 49 54 90.7% 30 34 88.2% 11 11 100.0% 17 25 68.0% 107 124 86.3%

福祉心理 22 22 100.0% 18 18 100.0% 17 20 85.0% 57 60 95.0%

臨床心理 94 122 77.0% 55 84 65.5% 64 76 84.2% 19 48 39.6% 232 330 70.3%

健康・スポーツ心理 62 67 92.5% 55 61 90.2% 56 62 90.3% 36 44 81.8% 209 234 89.3%

大学全体 526 586 89.8% 395 502 78.7% 382 424 90.1% 258 405 63.7% 1561 1917 81.4%

※留学中の国際言語文化学科3年生8名、休学中の経営学部4年生1名、福祉心理学科4年生1名、健康・スポーツ心理学科4年生1名は対象外とした

合計

2018年度

1年生
（2018年度入学者）

2年生
（2017年度入学者）

3年生
（2016年度入学者・編入学生）

4年生
（2015年度入学者・留年生）


